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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 2014

Aos  06 dias do mês de junho do ano de 2014, às 14:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Drª. Adriana Gonçaves Fontes, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Drª. Andréa Karla Maranhão Condé, Drª. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Drª. Judith Pinheiro Silveira Borba, Drª. Mariléia de Souza Correia Andrade, Drª. Norma Mendonça Galvão de Carvalho, Drª. Janeide Oliveira de Lima, Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Dr. Euclydes Ribeiro de Moura Filho , Dr. Manoel Cavalcante de Albuquerque Neto , Drª. Sueli Gonçalves de Almeida e Drª. Lúcia de Assis.

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Mário Germano Palha Ramos que se encontra de licença médica . Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra a Coordenadora da Procuradoria Criminal que deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I. ENCAMINHAMENTO DO Regimento interno ; II. PLANTÃO; III. EXPEDIENTE NOS JOGOS DA COPA; IV. PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO; V. ARQUIMEDES; VII. pAUTA DAS REUNIÕES. 

I. ENCAMINHAMENTO DO REGIMENTO INTERNO: A Coordenadora faz observar aos presentes que o regimento já se encontra aprovado e publicado no Diário Oficial. Solicita esclarecimentos sobre o parágrafo 1º do artigo 4º” Caberá aos Procuradores de Justiça a organização, divisão dos trabalhos e fixação do quantitativo dos membros que oficiam perante os órgãos fracionários do Tribunal de Justiça, observado o Quadro constante do Anexo I deste Regimento, e na Central de Recursos Criminal”  ( Dr. Adalberto) : Tudo será resolvido entre os Procuradores ,desde que, aprovado por todos. Refere-se a divisão dos trabalhos dentro das Câmaras Criminais. Após discussão , foi decidido pela republicação do Regimento Interno , com as devidas considerações,em coluna específica da Procuradoria Criminal, pois o mesmo já foi aprovado pelo Procurador Geral. 

II. PLANTÃO: Não foram acrescentadas novas considerações.

III. EXPEDIENTE NOS JOGOS DA COPA: Até o momento, o expediente seria de 08h às 12h nos dias de jogo do Brasil e ponto facultativo nos jogos realizados  na Arena. De qualquer forma, os membros serão informados por e-mail sobre o horário oficial da procuradoria.

IV. PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO: Todos os trâmites foram cumpridos inclusive a criação e publicação do Regimento Interno .  A próxima etapa ,que seria a estruturação física da Coordenação, está estagnada pela falta de disponibilização de um espaço físico adequado. O anexo ofertado apresenta problemas estruturais e  não atende as necessidades de acomodação.  

V. ARQUIMEDES: A Coordenadora salienta a importância de anexar os pareceres no Arquimedes e no Procrim para viabilizar consultas futuras, e também, por ser uma determinação do Conselho Nacional do Ministéroio Publico.( Dra. Lúcia) e ( Dr. Adalberto): Incongruência na movimentação dos processos, através dos relatórios gerados pelo Arquimedes. ( Dra. Judith): Solicita aos colegas que atuam na 2ª Câmara alimentarem a pasta de Habeas Corpus criada anteriormente no Procrim.

VI. PAUTA DAS REUNÕES:  Franqueada a palavra a Drª Judith, ela se mostrou preocupada quanto a divulgação dos nomes dos menores infratores , inclusos nas pautas onde há segredo de justiça.( Dr. Adalberto): Oficiar ao Procurador Geral quanto a implantação dos PJE's e uso da assinatura digital.

Após discussão , ficou acordado para próxima reunião a criação e nomeação dos integrantes do núcleo de estudos e aperfeiçoamento,  para discutir os assuntos relacionados sobre os trabalhos do dia a dia. Por votação ficou decido:o Procurador que tiver um item para incluir em pauta deve entrar em contato com a Coordenação via telefone ou e-mail, até 48 h antes da reunião.

Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.
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